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1.   Technická  zpráva

V projektu jsou řešeny úpravy na stávající Zdravotní technice pro Revitalizaci NKP

Vlašský dvůr,  Havlíčkovo nám. 552/1, Kutná Hora – Vnitřní Město, 284 01 Kutná Hora,

investor Město Kutná Hora, Havlíčkovo nám. 552/1, 284 01 Kutná Hora.  

a) vnitřní vodovod 

b) vnitřní kanalizace  

a) vnitřní vodovod
Objekt  je  zásobován  vodou  ze  stávajících  vodovodních  přípojek  (jedna  přípojka

ukončena před hlavním vstupem do nádvoří  ve stávající  vodoměrné šachtě  (u Masaryka),

další v chodbě přízemí (za vstupem od sv. Jakuba). V objektu budou provedeny úpravy na

stávající zdravotechnice - demontáže stávajících zařizovacích předmětů včetně baterií a částí

rozvodů vody, montáže nových hlavních rozvodů vody včetně nových připojovacích rozvodů

k novým  zařizovacím  předmětům  a  výtokům  a  osazení  nových  zařizovacích  předmětů.

Úpravy se netýkají stávajících sociálních zázemí (WC muži, WC ženy, úklid) v 1. a 2. NP, a

dále stávající vinárny v suterénu objektu (stávající pronajímaný prostor). 

Pro fontánu v  nádvoří  bude ze stávající  vodovodní  šachty před fontánou u sochy

Masaryka přiveden tzv. ´Vojtěšský pramen´ – zavedeno do suterénu objektu k vybavení pro

fontánu. Mezi suterénem a fontánou v nádvoří bude vyměněno vratné potrubí (malá dimenze).

Voda z ´Vojtěšského pramene´ bude též zavedena do prostoru pod 1. NP (přístup z nádvoří),

kde bude instalován kohout na hadici pro zalévání stromů. V prostoru pod 1. NP (přístup z

nádvoří) budou připraveny vývody pitné vody, ukončené kohouty na hadici.    

Teplá voda pro zařizovací předměty ve stávajícím sociálním zázemí je připravována

pomocí stávajících elektrických zásobníků teplé vody. Pro nová umyvadla a dřezy v objektu

bude  teplá  voda  připravována  v  malých  elektrických  průtokových  a  zásobníkových

ohřívačích. Pro zařizovací předměty v bytě správce objektu a pro sociální zázemí v přízemí

objektu (za bytem) bude teplá voda připravována v elektrickém zásobníkovém ohřívači. 

Nové části rozvodů teplé i studené vody budou provedeny z plastového potrubí typ

PPR-3 tlakové řady PN16 s tvarovkami PN20, k hydrantu v půdním prostoru z ocelových

trubek závitových. Rozvody budou kompletně izolovány izolačními návlekovými trubicemi –

rozvody studené vody do Ø 32 mm včetně trubicemi tl. 6 mm, rozvody studené vody nad Ø



32 mm a rozvody teplé vody od el. zásobníkových ohřívačů trubicemi tl. 10 mm. Venkovní

části rozvodů budou provedeny z PE potrubí Ø 25 mm až Ø 50 mm.  

V 1. PP až 3. NP budou rozmístěny vnitřní požární hydranty D25 s výzbrojí v ocelové

skříni s tvarově stálou hadicí dl. 30 m. Od stávající vodoměrné šachty před objektem bude

vyměněno potrubí pro požární hydranty (potrubí PE Ø 63 mm). 

Jednotlivé části rozvodů budou uzavíratelné kulovými uzávěry nebo kulovými uzávěry

s vypouštěním příslušné světlosti (v kanále pod chodbou i. NP, případně přes niky s dvířky). 

 

b) vnitřní kanalizace
Objekt je odkanalizován stávající venkovní kanalizací a dále kanalizační přípojkou do

městské  stoky.  Dešťové  vody  ze  střech  objektu  jsou  svedeny  přes  stávající  svody  do

splaškové  kanalizace.  V objektu  budou  provedeny  úpravy  na  stávající  zdravotechnice  -

demontáže stávajících zařizovacích předmětů včetně částí svodů kanalizace, montáže nových

částí svislých svodů od nových zařizovacích předmětů a hlavních ležatých svodů v objektu.

Úpravy se netýkají stávajících sociálních zázemí (WC muži, WC ženy, úklid) v 1. a 2. NP, a

dále stávající vinárny v suterénu objektu (stávající pronajímaný prostor).  

Přes nádvoří bude nově položen hlavní ležatý svod kanalizace (protaženo stávajícím

zděným kanálem, doposud sloužícím jako stoka). Stávajícím zděným kanálem bude dále nově

položen ležatý svod pro dešťové vody (příprava pro výhledové samostatné využití dešťových

vod – akumulace, zalévání parku) – do svodu budou propojeny stávající svody dešťových vod

ze střech objektu (byly vyměněny při provádění zádlažby nádvoří). Hlavní dešťový svod bude

vyveden až před hlavní vstup do nádvoří,  kde bude zaústěn do stávající revizní šachty na

splaškové kanalizaci,  v přímém směru bude potrubí zaslepeno – příprava pro pokračování

trasy dešťové kanalizace.  V místě  původních demontovaných  dešťových  vtoků  s  mříží  v

nádvoří budou vybudovány nové revizní kruhové šachty, opatřené poklopy. U nových šachet

budou osazeny nové dešťové dvorní vpustě, zaústěné do splaškové kanalizace (dešťové vody

z ploch nádvoří – proplach splaškové kanalizace).  

Připojovací a hrdlové odpadní potrubí bude provedeno z polypropylénového potrubí

´HT´ ø 40 mm až ø 160 mm, nové části hlavních ležatých svodů jsou navrženy z hrdlového

PVC do země ´KG´ DN 100 až DN 200. 

Kanalizace  je  odvětrána  novým  svislým  svodem nad střechu  objektu.  Na  ostatních

svislých  svodech  budou  nad  podlahami  jednotlivých  podlaží  instalovány  přivzdušňovací

ventily, na svodech budou rozmístěny čistící tvarovky pro možnost čištění kanalizace (přístup

přes niky s dvířky, případně v technickém kanále pod chodbou I. NP).  



Ze sociálního zázemí v suterénu objektu budou splaškové vody přečerpávány pomocí

sanitárního zařízení s kalovým čerpadlem do ležaté kanalizace v prostoru pod 1. NP (přístup z

nádvoří). 

Úpravy na stávajícím vodovodu a kanalizaci budou provedeny podle platných norem a

směrnic  pro  provádění  těchto  zařízení.  Po  montáži  vodovodu  bude  provedena  tlaková

zkouška, proplach a desinfekce, po montáži kanalizace zkouška těsnosti.  


